



2015年常州公安民生警务十件实事出炉

今年主攻“狗问题” 年内建成犬只留检所



安民 A

强化立体巡逻防范

例如,在治安复杂区域增建6个中心巡逻警务站,增配智能化移动卡口巡逻车,配足专职巡防民警和辅警,加强街面巡逻。重点部位开展犬巡工作,携犬巡逻;启动视频探头,智能高清卡口600个和主城区500个模拟视频探头提升改造工作,完成技防入户10万户。

加快犬管措施落实

作为和谐安民工程的重点工作,今年常州警方将主攻“狗问题”。记者从常州公安局治安支队获悉,目前有关犬类管理的意见已递交给常州市政府,具体方案将在近期公布。届时,年内将在城郊建立一所犬只留检所,及时收容流浪犬、违章犬。同时,也会对犬只提供收养、寄养服务。

公安民生警务十件实事

B 保民

深化矛盾纠纷化解

例如,充实专职调解员队伍,提升依法调处水平,创新有效预防和化解社会矛盾体制,推动派出所建立“派驻式”人民调解工作室。

强力打防重点案件

例如,依法打击严重影响群众生命健康财产安全犯罪,围绕食品药品、环境、饮用水等安全,重点打击食品、药品、环境等民生领域犯罪;对入室盗窃、盗窃电动车、扒窃等民生关注案件,通过严密巡逻防控,组织专项行动,减少发案;依法打击赌博团伙,实现赌博警情下降。

做实网络宣传互动

通过在本地主要网站社区,开设“常州网警”工作账号,进一步加强网络法制宣传,提高网民守法意识。

C 便民

提升道路通行效能

例如,配合轨道交通施工,优化交通组织工作,对晋陵路等12条道路设置人行隔离护栏,对汉江路等6条道路实施交通信号“绿波”工程,进一步调整优化市区16条主干道交通信号“绿波”控制。

D 护民

创新消防安全管理

在消防安全管理方面,将全市600余家单位的消防自动报警装置,接入消防设施远程监控系统,对火灾报警情况实时监测。积极推动消防安全诚信体系建设,建立宣传消防安全不良行为公布制度,提升消防安全管理水平。同时,公安部门将加大公安行政处罚决定、行政复议决定法律文书网上公开力度,群众对公安执法工作意见网上回复100%。

提升110接处警效率

例如,加强“110”接警服务台与“12345”政府公共服务平台互动,为群众报警求助提供更多选择。

E 惠民

自助处置机动车占位

据悉,参考其他城市的移车服务,常州公安将推出有常州特色的,例如推行“移车助手”“二维码标签”等。

方便群众证照办理

2015年,常州公安将实现出入境办证“无纸化”,推出出入境证件办证进度手机查询服务功能。在金坛、溧阳、武进车管所,则增设办理进口机动车、危化品运输车、中型以上客车登记及备案业务,以及特种车辆和大中型客车、危化品运输车等核发检验合格标志业务。

常州完善平价商店退出机制 企业一旦退出,就别想再申请

为了加强常州农副产品平价商店的退出和管理,促使平价商店切实履行义务,更好地发挥稳价惠民作用,常州市物价局、财政局日前联合出台了《常州市农副产品平价商店退出管理办法》,对平价商店的退出进行明确规定。

按照办法,平价商店的退出分为责令退出和申请退出两种情况。如果平价商店存在“半年内两次以上被投诉举报并查实,情节严重的;季度考核均分60分以下,限期内整改后仍不合格的;发生食品安全事故被查实、造成不良影响的;法定节假日或农产品价格异常波动时期,不执行

政府价格监管政策及规定的;其他原因无法履行平价商店义务的”等五种情形,经审核属实,将会被责令退出,并被取消平价商店称号。

企业有自身原因,如“企业倒闭已不再经营的;经营结构调整已不再销售平价商品的;或其他原因需退出平价商店的”,经营者可向当地物价、财政部门提出退出平价商店的书面申请,说明退出原因,等待审核、批准。

需要注意的是,不管是被责令退出还是自我申请退出,办法规定,退出平价商店的企业一律取消其重新申报平价商店的资格。 张敏

相关新闻

137家平价商店 去年让利近3300万

去年是常州全市农副产品平价商店结束三年建店时期,进入“长效监管”的第一年。物价部门通过完善制度、提升平台、评估检查和提升形象等措施,努力使平价商店工作取得惠民实效。

去年,常州全市137家平价商店共销售平价蔬菜2761万公斤、

大米1758万公斤、猪肉480公斤、食用油650万公斤、鸡蛋437万公斤,平均每天每店让利品种22个。与周边菜场相比,平价蔬菜平均让利幅度约18.7%,平价粮油肉蛋平均降幅约7.2%,约3900万人次市民受益,让利惠民总金额近3300万元。 张敏

天气

“四九”来了 不是很冷

俗话说“三九四九冰上走”,通常“三九”“四九”是一年中最冷的时候。不过今年不走寻常路,昨天迎来“四九”第一天,常州天气晴好,并不是很冷。

今天,晴好天气还将持续一天,早晨最低气温0℃,白天最高气温有望达到11℃。明后两天,常州可能会有一次短暂的降水过程,预计周四又会转为晴好天气。

从天气形势看,本周气温不会太低,后期还有升温的可能。 张敏

今明后三日天气

今天 晴转多云 0~11℃
明天 多云转阴有雨 2~9℃
后天 雨止转阴到多云 3~10℃

速读

本周起至3月底 有116场招聘会

这周起至3月底,将密集举办各类招聘会116场。举办招聘会场所:常州市人力资源市场、武进区人力资源市场、钟楼区人力资源市场、新北区人力资源市场、金坛市人力资源市场、溧阳市人力资源市场等。

蒋志峰 刘国庆

第二人民医院 周边道路优化调整

自即日起,取消周线巷两侧20余个泊位,在晋陵中路(吊桥路至延陵路段)实行单向通行交通组织,对常州市第二人民医院北大门上午7时至9时采取禁止由东向西机动车左转进入交通管制,打通“肠梗阻”。早晚高峰期间,车主可将机动车停放至常州大酒店、投资广场、嘉宏世纪等社会停车场,严禁违法停车。 焦荆 葛小林

液化气零售价首跌 比去年同期便宜30元

自2015年1月12日24时起,国家发改委降低成品油价格。在原油价格持续走低影响下,液化气零售价也迎来新年首跌。目前,常州市区每瓶液化气零售价只需90元,比去年12月便宜5元,比去年1月同期便宜30元。后期如果原油供应过剩、需求疲软及强势的美元等局面不改的话,国际原油价格依旧存在较大的下行压力,液化气价格也将随之波动。 常价监 张敏

建筑垃圾车 未密闭不得进市区

日前,常州市人民政府发布了《关于在市区实行建筑垃圾密闭运输的通告》,要求凡在常州市区(含武进区、新北区、天宁区、钟楼区、戚墅堰区行政区域内)从事建筑垃圾运输的机动车辆,必须安装和使用密闭运输装置,实行密闭运输。凡未安装密闭运输装置的车辆,自2015年6月1日起不得在市区外环高架以内区域范围内运输建筑垃圾;自2016年1月1日起,不得在市区范围内从事建筑垃圾的运输。印香俊 徐衡 陆文杰